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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΤΕΕ 
 
 
ΘΕΜΑ 1ο 
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β)  Για ω=2 έχουµε τις τιµές:  
 5,3,6,3,4,3,6,2 

(i) Η µεγαλύτερη τιµή είναι το 6 και µικρότερη το 2. Άρα το εύρος είναι: 6-2=4 
(ii) Η επικρατούσα τιµή είναι το 3 
(iii) 8
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Άρα η τυπική απόκλιση είναι : 2SS 2
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ΘΕΜΑ 2ο 
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β)  Παραγοντοποιούµε το τριώνυµο του αριθµητή 
 7x6x 2 −+  
 ∆=64  
 7

1
2

86x
−

=±−=  
 άρα το τριώνυµο γράφεται: )7x)(1x(7x6x 2 +−=−+  
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 Οπότε : 871)7x(lim1x
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γ) Για να είναι η f συνεχής στο 1x 0 =   πρέπει:  
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 Από το ερώτηµα β έχω: 
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 Για το f(1) έχω: f(1)=λ-2 
 Εποµένως πρέπει:  
 λ-2=8 
 λ=2+8 
 λ=10 
 
 
ΘΕΜΑ 3ο 
  
α) f(1)=ln1+1-1=0+0=0 
 
β) 1x
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γ)  Έχω: 0)x(f >′  
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 Για x>0 είναι: 0

x
1
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 ∆ηλ. 0)x(f >′ , για κάθε x>0 
 Εποµένως η f είναι γνησίως αύξουσα για κάθε x>0 
 
 
ΘΕΜΑ 4ο 
 
α) Την χρονική στιγµή t=0 το ύψος του αεροπλάνου είναι:  
 00003003)0(f 2 =+=⋅+⋅−=  
β)  Ο ρυθµός µεταβολής του ύψους είναι:  
 30t6)t30()t3()t(f 2 +−=′+′−=′  
γ) :χωΈ   0)t(f >′  
   -6t+30>0 
   -6t>-30 
   t<5 

Επιµέλεια: Παπαγεωργίου Γεώργιος – Μαθηµατικός  


